

700字70年

70年,中国法律体系逐步健全

1950年5月实施的新中国第一部法律——婚姻法,只有27条规定;截至2018年8月,我国现行有效法律达267件,行政法规756件,地方性法规12000多件,中国特色社会主义法律体系逐步健全。70年来,法律犹如一道坚固的后盾,保障人民安居乐业。

法律回应民生关切。2019年6月29日,疫苗管理法在全国人大常委会表决通过。这部专门法律回应了人民群众的期待,在制度设计中

体现了药品食品领域“四个最严”的要求。2011年施行的新道路交通安全法严惩“醉驾”;2015年施行的新环保法被誉为“史上最严”;2016年施行的反家庭暴力法让家暴不再是“家务事”;今年8月三审的民法典侵权责任编草案关注“高空抛物”……70年,立法紧跟社会发展步伐,不断向民生细微处覆盖。

法律守护公平正义。1996年,刑事诉讼法首次大修,明确“疑罪从无”原则;2012年,再次

修改的刑事诉讼法严禁刑讯逼供和非法取证,标志着我国人权司法保障更加完备。2013年,全国人大常委会审议通过废止有关劳动教养法律规定的决定,延续半个多世纪的劳教制度退出历史舞台,这是我国司法文明进步的重要里程碑。

法律护航经济社会发展。从消费者权益保护法、反不正当竞争法,到公司法、仲裁法,再到今年颁布的外商投资法,经济领域立法撑起社

会主义市场经济秩序的“四梁八柱”,保障经济高质量发展。

社会主义核心价值观写人民法总则;英雄烈士保护法弘扬英烈精神;国歌法提升公民的国家观念,弘扬以爱国主义为核心的民族精神……法律为全社会凝聚起强大精神力量。

良法促善治。愈加完善的中国特色社会主义法律体系,正推动法治中国迈向更高境界。

波音和解狮航空难 每人获赔120万美元



2018年11月4日,在印度尼西亚雅加达,工作人员检查狮航失事客机的引擎。

印度尼西亚狮子航空公司波音客机空难诉讼的一名美国原告律师25日说,波音公司已同意与部分遇难者家属达成庭外和解。

消息人士披露,每个遇难者家庭至少获得120万美元赔偿。

按照路透社的说法,遇难者所获赔偿金额依据国籍、年龄、婚姻状况、收入和预

期寿命等因素而不同。

美国威斯纳律师事务所的原告律师弗洛伊德·威斯纳说,他经手的17起诉讼中,已有11起达成和解。但波音拒绝就空难承担责任。波音发言人戈登·约翰德罗拒绝回应威斯纳说法。

三名消息人士以匿名为条件披露和解磋商内容,说波音在芝加哥联邦法院总计面临55起狮航空难诉讼,上述11起为首批达成庭外和解的诉讼。它们可能为其他诉讼下月开始的调解谈判设置标准。

狮航一架属于波音737 MAX系列的737-8型客机去年10月29日失事,189名乘客和机组人员全部遇难。今年3月10日,埃塞俄比亚航空公司另一架737-8客机失事,157人遇难。两起空难可能均与客机自动防失速系统被错误激活有关。波音因埃塞俄比亚空难面临另外近100起诉讼,据信请求赔偿金额要高于狮航空难诉讼。

737 MAX飞机在埃塞航空空难后遭全球多国停飞或禁飞。

法国前总统希拉克逝世

法国前总统雅克·希拉克当地时间26日上午逝世,享年86岁。

希拉克的女婿弗雷德里克·萨拉-巴鲁当天向法国媒体宣布:“希拉克今早在亲人陪伴下去世,很安详。”

法国国民议会和参议院宣布默哀一分钟。总统府爱丽舍宫宣布,当地时间20时,总统马克龙将发表悼念希拉克的电视讲话。法国多名政党领导人发表声明高度评价希拉克,并对他的去世表示哀悼。法国前总统奥朗德发表声明说,希拉克是“懂得和法国人建立其个人关系的战士”。

据法国媒体报道,希拉克担任总统期间,2005年曾患中风。2007年卸任总统后,健康状况不断恶化。2016年9月,他在摩洛哥度假期间因肺部感染不得不紧急返回巴黎住院治疗,近一个月后才回到巴黎的家中。

希拉克毕业于巴黎政治学院、法国国家行政学院,年轻时就追随戴高乐从政。不到40岁,他就当选为法国国民议会议员。他1974年至1976年、1986年至1988年两度出任法国总理,1995年至2007年两度担任法国总统,被视为法国正统战戴高乐主义的最后一位代表人物,2003年曾曾强烈反对美国入侵伊拉克。

希拉克对中国文化情有独钟,法国媒体称他为“热爱中国的人”。在其担任法国总统期间,他4次访华,中法两国在1997年建立全面伙伴关系,2004年建立全面战略伙伴关系。

本版稿件文图均据新华社

汽车专刊

首席编辑 李霖 美编 丁锐

电话/024-22699191

这些年700万人选择了广汽本田

2019年,在成立的第21个年头,广汽本田迎来了700万辆产销达成的历史性里程碑。在圈粉700万用户的过程中,广汽本田实现了用户的“粉丝化”,700万用户逐步演变成了700万“广本忠粉”。

凭借独家“魔力”深得700万粉丝的心,广汽本田实力圈粉更“宠粉”,为感恩700万用户的支持与信赖,在“9.20广本宠粉日”之际,特别与车主伙伴们共同创作了车主故事纪录片向700万敢梦人致敬。

社会经济发展到今天,一辆车所扮演的角色,绝不仅仅是一个简单的代步工具,或者只是身份地位的象征。现在,一辆车所能承载的意义更加多样化,蕴含的情感联结也越来越深刻。对车主来说,它可能是对抗生活困难的战友,是对品牌的信仰与执念,陪伴自己在事业上打拼的“老伙计”……一辆车,它可以陪伴车主创造生活的更多可能。本次拍摄的广汽本田纪录片,通过6组车主和车之间的真实故事,讲



述了“广本粉”对品牌的特殊情怀与情感连接。广汽本田700万用户粉丝身处不同的领域,他们都是敢梦人,用坚持与执着演绎精彩纷呈的逐梦故事。

据全球权威调研机构近日发布的最新调查报告显示,广汽本田以总评分689分的成绩斩获主流车细分市场的销售满意度冠军!

记者 于凤国

艾力绅锐·混动沈阳重装上市

9月23日,东风Honda艾力绅锐·混动在沈阳上市。艾力绅锐·混动实现了科技感与尊贵感的双重升级,打造MPV市场新标杆。

艾力绅锐·混动共推出三款配置,市场指导价29.48万元—32.88万元。艾力绅锐·混动上市伊始即同步推出礼享款待:尊享10000元置换礼遇。

作为一款质享混动MPV,艾力绅锐·混动全系搭载Honda第三代i-MMD混合动力系统重装登场,世界首发且全系标配Honda黑科技“魔术感应门”,更有Honda SENSING“安全超感”系统全系标配,在动力系统、智能科技和造型设计等领域实现多重进化,艾力绅锐·混动全系满足国六标准。

全系搭载第三代i-MMD混合动力系统,营造更快、更顺、更远、更可靠的优异驾乘体验。发动机最大功率107 kW/6200rpm,最大扭矩175 N·m/3500rpm,驱动电机最大功率135kW、最大扭矩315N·m,综合工



况最低油耗5.9L/100km,续航里程长达900km。纯电动、混动和发动机直连驱动三种行驶模式,无缝切换、高效节能。

秉承本田MM空间设计理念,2900mm的超长轴距营造出尊享舒适的驾乘空间。座椅采用“2+2+3”布局,第二排独立座椅集肩部调节、电动座椅脚托、座椅电加热等多项功能于一身,舒适度堪比头等舱,还可前后左右4向调节,尽享尊贵与舒适。记者 于凤国

全新RAV4荣放媒体品鉴会圆满成功

近日,“越级而生 全新RAV4荣放媒体品鉴会”在上海圆满收官。经过成都、广州、北京、上海四场别具一格的“新车秀”,各地主流汽车媒体共同见证了全新RAV4荣放凭借全方位越级实力塑造的高车格。

本次全新RAV4荣放媒体品鉴会,突破传统专业讲师与来宾讲解沟通形式,现场光影交织出充满活力且不失格调的氛围,与全新RAV4荣放凌厉气场、革新突破的产品力不谋而合。

让“技术”以更更新、更高级的方式表达出来,除了现场高格调的布置与新颖的环节,更离不开全新RAV4荣放全面跃升的硬核实力。全新RAV4荣放诞生于TNGA-K平台,在动力、驾驶、乘坐上实现了大幅优化,打造不同以往的驾乘品质。

在传承纯正城市SUV基因的基础上,全新RAV4荣放实现了由表及里的革新升级。新车



搭载的2.0L发动机、2.5L HEV两款全新动力总成,以及丰田全球首创的DTV动态扭矩矢量控制系统、New E-Four两项四驱技术,让全新RAV4荣放的性能更加强悍、高效。同时,新车全系标配TSS 2.0智行安全技术,可见全新RAV4荣放此次诚意十足,令人倍加期待。

记者 顾玲玲

预售价18万元起 全新SUV皓影接受预订

9月25日,以“OPEN THE SHINING WORLD 闪耀·开启”为主题,广汽本田全新皓影亮相预售活动在三亚举行。现场公布预售价为18万元起,即日起,新车开始接受预订。

作为广汽本田全新SUV,皓影BREEZE以“光和影”为灵感,实现兼顾SHARP(锐利鲜明)和ELEGANT(优雅考究)的、令人一见倾心的设计,所到之处,自成焦点。皓影BREEZE分别搭载Honda最先进的SPORT TURBO和SPORT HYBRID动力系统,拥有本田首次搭载的第二代Honda CONNECT智导互联系统,以及面向未来自动驾驶开发的Honda SENSING安全超感系统。此外,耀目LED流光大灯、19寸铝轮毂、脚踏式电动尾门、无线充电功能等多项实用科技配置,也为消费者带来视觉与驾乘的双重享受。

除了汽油版和混动版,广汽本田还推出了皓影BREEZE更为高端、个性的BLACK



EDITION幻夜系列,全黑外观搭配车身熏黑套件,整体科技感更强;19寸全熏黑轮毂,以及更酷炫的镀铬饰条,更加运动、个性。座椅还搭配有BLACK EDITION的专属标识,创新度十足,既高级又显尊贵。风格感更强的BLACK EDITION幻夜系列,将给爱玩尝新、兴趣多元的个性一族带来更张扬、更吸睛的“本色之选”。记者 于凤国